

Szedeákos szerencsepróba az elitben

Az egyetem kosárlabdacsapata újra a legjobbak között

Az NB I/B csoportos bajnokság megnyerésével hét esztendő után jutott vissza újra a legmagasabb osztályba szegedi férfi kosárlabdacsapat. Az SZTE hathatós támogatásával szerepel az elitben a Dél-Konstrukt SZTE-Szedeák, melynek célja újoncként egyértelmű: megkapaszkodni az A csoportban.



A Szedeák hét év után került vissza a legjobbak közé, a Tiszapartiak 2001 és 2003 között szerepeltek az NB I/A-ban. Az újoncgyűttes célja az első szezonban nem is lehet más, mint a biztos benmaradás.

Stabil háttérre építenének

Ennek érdekében erősítették meg a keretet: visszatért a komoly A csoportos múlttal rendelkező Kiss Zolt és Drahos Gábor, megszerez-

ték az U20-as válogatott – egyébként tanulmányait az SZTE-n folytató – Hájér Ádámot, a tehetséges fiatal szerb centert, Nebojsa Dukicsot, valamint igazoltak két amerikait, a center Bryson McKenzie-t és a bedobó Janou Rubint. A tavalyi gárdából Gémes Levente, Kovács Dávid és Rezák Tamás távozott. Az előző évi alapcsapatból Vida Máté, Molnár Miklós, Simándi Árpád, Nyilas István, Tanács Attila maradt az A csoportra is, illetve időről időre a fiatalok is lehetőséget kapnak majd Fodor Pétertől, aki szerepet cserélt Bonifert Domonkossal, s átvette a vezetőedzői posztot.

Így ünnepelte a Szedeák az NB I/B-s aranyat

Kettős szerepkörben folytatja azonban tovább a munkát a B csoportos siker kovácsa: amellett, hogy másodedzőként tevékenykedik, a csapat ügyvezetőjeként a menedzselésben, a stabil háttér megteremtésében és a játékoskeret kialakításában kapott feladatot. „Rendkívül fontosnak tartom a csapat menedzselését is. Úgy gondolom, annak idején 2001 és 2003 között akadtak hiányosságaink ezen a téren. Azon leszek, hogy segítsék, hiszen az építkezés alapja a háttér biztosítása, azt követően gondolkodhatunk előrelépésben” – nyilatkozta Bonifert Domonkos.

SZTE-s ingyenjegyek

A Szegedi Tudományegyetem dolgozóinak ingyenes bérletek biztosításával vehetnek részt a Dél-Konstrukt SZTE-Szedeák férfi kosárlabdacsapat szegedi mérkőzésein.

A bérleteket a mérkőzéseket megelőzően a főállású közalkalmazotti jogviszony igazolásával a TIK Információs Pultjánál lehet átvenni ügyfélfogadási időben. A bérleteket, melyeket a mérkőzést követő három munkanapon belül vissza kell szolgáltatni, az igények beérkezési sorrendjében osztják ki.

A mérkőzések időpontjai elérhetőek a Dél-Konstrukt SZTE-Szedeák hivatalos honlapjáról: <http://www.szte-szedeak.hu>.

Jó szurkolást!

Vezetőedzőként tehát az a Fodor Péter irányítja a gárdát, aki korábbi együtteseivel élénk sikereket ért el: a Körmenddel és a Pakssal két bajnoki arany és négy magyar kupagyőzelem fűződik a nevéhez. Szegeden azonban – legalábbis az első esztendőben – mások lesznek a célok: szeretne megkapaszkodni a legmagasabb osztályban a Tiszaparti alakulat.

Sokat segíthetnek az egyetemista drukkerek

„A megerősített magyar magunk a centerposztra szerződöttetett külföldi kosarasokkal alkalmas lehet arra, hogy elérjük kitűzött a célt. Úgy gondolom egyébként, hogy az alsóházban a Salgótarján, a Debrecen, a Nyíregyháza s talán a Pécs és a Kaposvár lehet a fő riválisunk” – beszél a tervekről a vezetőedző. Ennek megfelelően is alakultak a Szedeák eredményei az alapszakasz első körében: az élcapatokat (ZTE, Paks, Albacomp, Szolnok, Körmend, Kecskemét) megszorogatta, de legyőzni nem tudta a Szeged, remek sikert arattak viszont Nyílas Istvánék a Pécs és a Nyíregyháza ellen idehaza, valamint Debrecenben és Salgótarjánban.

„A lényeg, hogy fegyelmezetten, minél kevesebb hibával, minél kevesebb eladott labdával kosárlabdázunk, csak így lehet keresniva-

lónk. Azokat az erőnyeket kell csillogtatnunk minden találkozóon, melyek a Szeged erejét adhatják ebben a szezonban. Hogy mikre gondolok? Több lábón állunk, többen is képesek lehetnek kiugró teljesítményre. Igen jó egységet alkotunk, melyben nincsenek kiemelkedő sztárok, de meglehetősen kompakt a keretünk. Az idegenlégiósok is remekül illeszkedtek be, mindhárman nagyszerű sportemberek, hasznunkra vannak” – így Fodor Péter. A mester azt is hangsúlyozta: a hazai pályán pontokat érhet a lelkes közönség buzdítása, így továbbra is nagyon számít az egyetemista drukkerek hangerejére.

SZTE-Szedeák: az egyetem csapata

A Szegedi Tudományegyetem és a Szegedi Deákok Kosárlabdázó Egyesülete 2006-ban csapott képletesen egymás tenyerébe, azaz szövetkeztek a minőségi szegedi kosárlabdázás megerősítésére. A kontraktust időről időre megújítják.

„Szeptemberben kötöttünk újabb hároméves szerződést az SZTE új rektorával. Ennek keretében klubunk a rendelkezésére álló reklámeszközökkel segíti az intézményt: mind a felnőttek, mind az utánpótláscsapataink az egyetem együtteseként, az SZTE nevét viselve szerepelnek a nemzeti bajnokságokban. Az universitas pedig egyebek mellett hat, az SZTE-n nappali vagy levelező tagozaton tanuló kosarasunk költségterítését állja. Az együttműködés jelentőségét egyebek mellett abban látom, hogy míg körülbelül tucatnyi kosárlabdacsapat játszik ma idehaza egyetemi színeken, mi vagyunk közülük az egyedüliek az A csoportban. Örülök neki, s előremutatónak tartom, hogy a Szegedi Tudományegyetem odafigyel erre a kimondottan egyetem sportágra, s felismerte a benne rejlő marketinglehetőségeket” – ismerteti a kooperáció részleteit a Szedeák elnöke.

Kardos Péter hozzát teszi: a férfi kosárlabda-mérkőzéseken az átlagnézőszám a 2000 fő felé közelít, a fiatalok körében igen népszerű ezt a sport, így akár a felső-



Bryson McKenzie, az amerikai center korlátlan úr a palánk alatt

oktatási intézmény választásakor is szempont lehet, hogy az SZTE kiemelten kezeli a csapatot. Eredményeik, a róluk szóló hírek ugyanis folyamatosan olvashatóak a helyi, a regionális és az országos sajtóban is. A Sport Klub televízió pedig minden héten egyórás összefoglalót ad a férfi NB I/A összecsapásairól, ebben szintén markáns megjelenési lehetőség jut az alakulatnak, illetve azon keresztül a Szegedi Tudományegyetemnek. „A Szedeák is rengeteg profitál ebből a kapcsolatból, hiszen klubunknak stabilitást és presztízst is biztosít az egyetemi háttér. Arra is törekszünk, hogy olyan fiatalokat csábítsunk ide, akik felsőoktatási tanulmányaik mellett folytatják élsportolói karrierjüket. Ilyen igazolásunk volt a nyáron az U20-as válogatott Hájer Ádám, aki a szezon sajnos komolyabb sérülésekkel indította” – árulja el.

Az elnök kiemeli: a város és az egyetem együttműködésének is szép példája a Szedeák támogatása. Míg a klub az önkormányzattól erre a szezonra a vártnál kevesebb forrást kapott, az universitas igyekezett a hónapok alatt nyújtani, s erejéhez mérten a kosarasok segítségére lépett.

■ Pintér M. Lajos